



PRIMĂRIA COMUNEI DĂRMĂNEȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA,  
Localitatea Dărmănești, cod 727155, jud. Suceava, tel./ fax.: 0230.551532,  
[contact@primariadarmanestisv.ro](mailto:contact@primariadarmanestisv.ro), cod fiscal 4244300

Nr. 5214 din 31.07.2024

## INVITAȚIE

Primăria Comunei Dărmănești, în parteneriat cu Organizația Salvați Copiii vă invită să participați la Seminarul de informare cu tema "Protecția copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate- aspecte legislative și bune practici de intervenție" în data de **07 august 2024, între orele 10-12, la Centrul Cultural Dărmănești (lângă drumul european).**

Protecția copiilor ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate este una din prioritățile autorității publice locale și a organizației Salvați Copiii, plecarea părinților având un impact negativ asupra copiilor atât din punct de vedere al bunăstării lor emoționale, educaționale și sociale, cât și prin prisma lipsei reprezentării legale în cazul plecării ambilor părinți/părintelui unic susținător.

Pentru a sprijini acești copii aflați într-o situație vulnerabilă, este nevoie de eforturi interinstituționale integrate, de măsuri de suport care să vizeze deopotrivă identificarea, dar și suportul lor emoțional, educațional și social, precum și informarea părinților și persoanelor în grija cărora rămân copiii și a specialiștilor cu privire la efectele plecării părinților asupra copiilor rămași acasă și obligațiile legale care le revin la plecarea din țară.

În acest context, sub egida Lunii Diasporei, în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Suceava, organizația Salvați Copiii și Primăria Comunei Dărmănești va derula în luna august 2024, activități de informare și consiliere pentru părinți întorși în țară pentru perioada vacanței de vară, persoanele în grija cărora au rămas copiii, specialiști din autoritățile locale de asistență socială, reprezentanți ai sistemului educațional, precum și copii, prin organizarea de caravane locale în mediul rural și urban.

În speranța că prin eforturile noastre conjugate, vom putea contribui la protecția acestor copii, vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

*Participanților care solicită în mod expres, li se va elibera adeverință de participare.*

Primar,

Dan Chidoveț



Întocmit de Insp. Principal

din cadrul Compartimentului de Asistență socială

Cerनुsă Gabriela